杭叉集团股份有限公司 第五届董事会第七次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、董事会会议召开情况

杭叉集团股份有限公司(以下简称"公司"或"杭叉集团")于 2017年 6 月23日14时以现场结合通讯方式召开第五届董事会第七次会议。会议通知已于 2017年6月16日以通讯方式发出。本次会议应参与表决董事9名,实际参与表 决董事9名。本次会议由董事长赵礼敏先生主持,各位董事就会议议案进行了审 议并以现场与通讯投票相结合的方式进行表决。会议的召集与召开符合《公司法》 及《公司章程》的有关规定,会议决议合法、有效。

二、董事会会议审议情况

1、《关于设立杭叉美国有限公司的议案》

杭叉集团股份有限公司(以下简称"杭叉集团")为了更好的开拓和服务北美市 场,公司拟在美国设立"杭叉美国有限公司",主要具备销售渠道建设和管理、整 机和备件的销售、以及售后服务和技术支持、车辆租赁及维修等主要功能,具体 情况如下:

公司中文名称: 杭叉美国有限公司

公司英文名称: HC Forklift America Corp.

注册资本: 200 万美金

股权结构: 杭叉集团持股 100%

经营范围: 物料搬运机械设备和配件销售及服务、车辆租赁及维修

本次设立新公司尚需获得浙江省商务厅与杭州市国资委相关审批,以及根据 美国当地法律可能存在的特别要求或临时性变化,可能存在未获批准无法成立的 风险。

表决结果:同意 9票、反对 0票、弃权 0票。

2、审议通过《关于为控股子公司宝鸡杭叉工程机械有限责任公司提供担保的议案》

杭叉集团股份有限公司(以下简称"杭叉集团") 控股子公司宝鸡杭叉工程机械有限责任公司(以下简称"宝鸡杭叉") 与中国银行股份有限公司宝鸡分行(以下简称"中行宝鸡分行") 签署《授信额度协议》,授信额度为人民币 700万元,业务范围包括在双方签署的协议条件下,中行宝鸡分行可向宝鸡杭叉提供"循环、调剂或一次性使用"的"短期贷款、法人账户透支、银行承兑汇票、贸易融资、保函、资金业务及其他授信业务"。具体种类及金额为: 1、流动资金贷款额度为 500 万元; 2、保函额度为 100 万元; 3、银行承兑汇票额度为 100 万元。

根据中行宝鸡分行的业务要求,需要第三方对上述授信额度进行担保,杭叉集团与中行宝鸡分行拟签署《最高额保证合同》。

保证方式为连带责任保证,保证期间按照宝鸡杭叉与中行宝鸡分行根据《授信额度协议》项下发生的主债务发生期间届满之日起两年。《授信额度协议》有效期为该协议生效之日起至 2018 年 6 月 13 日。

授权公司董事长签署相关协议。

详见公司同日披露的《对外担保公告》(公告编号: 2017-044)

表决结果: 同意 9票、反对 0票、弃权 0票。

三、备查文件

1、第五届董事会第七次会议决议;

特此公告。

杭叉集团股份有限公司董事会 2017年6月24日